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KILÁTÁS







gálatban részesülhetnek. De azért ezek az emberek nem fognak kiváltságosabbak lenni mint bármilyen más népek Isten igéje kijelenti, hogy azoknak „könnyebb lesz". Az Úr és királysága iránti hűségük és odaadásuk megfogja hozni ezeknek az Úr áldásait. Mindamellett, hogy a testszerinti Izráel mint nemzet hűtlenné lett Istenhez különösen az őskori szövetségük idején, de Jehova mégis megmentő kegyelmét nyújtja nekik. Atyáik hűségéért, akik az ezerév alatt mint az „egész föld fejedelmei" fognak szerepelni, Isten alkalmat fog adni nekik, hogy Vele tökéletesen kibéküljenek. Azért van megírva az Izrael maradékáról, akik elfogadják Jézus Krisztust" ... de a választásra nézve ők szerelmetesek az atyákért. (Rom. 11:28). Semmi oka nem volna annak, hogy valamely testi Zsidónak adatnék az ezeréves uralom alatt valamely különleges szolgálat, csakis abban az esetben, ha különlegesen elkészül arra, felszentelvén magát kivételesen Jehova Istennek és Királyának, Jézus Krisztusnak. Pál apostolnak fentebb idézett szavai nem magyarázhatók oly értelemben, hogy zsidó eredetből származó emberek, mások előtt kivételes kiváltságokban részesedhetnek. Bárkinek, aki Isten szervezetébe akar jutni, az Ábraháméhoz hasonló hite kell legyen és akkor válnak valódi Izraelitákká
igaz judabeliekké, akik dicsérik a Felséges Istent és Királyát Jézus Krisztust, mint az Ő hűséges szolgái.
 

Jehova világosan ismerteti, hogy Isten országában nem lesz szenvedés sem elnyomatás. „És a fejedelem el ne vegyen a nép örökségéből, hogy nyomorgatással kivesse őket tulajdonukból; a maga tulajdonából adjon örökséget fiainak, hogy az én népem közül, senki el ne széledjen a maga tulajdonából". (Ezek. 46:18). Ez mutatja, hogy a nép öröksége nem lesz megrövidítve (apasztva) az által, hogy Isten azt a föld fejedelmeinek osztja. Az egész föld az engedelmes emberek lakóhelye fog lenni és ők bírni fogják örökre. Az embereknek alapos és biztos elhelyezkedéseik lesznek, biztonságban fognak lakozni. A fejedelmek nem fognak tulajdonítani maguknak pompát, sem gazdagságot, a nép rovására és a nép nem lesz többé szétszóródva. Az „egész föld uralkodói" az emberiséggel egy szoros emberi családban fognak lakozni és mindnyájan dicsérni fogják az örökkévaló
Teremtőt. (Zsoltár 150:6).
 
„Jöjjetek lássátok az Úr tetteit, aki pusztaságokat szerez a földön; Hadakat némit el a föld széléig; ivet tőr, kopját ront, hadi szekereket éget el tűzben. Csendesedjetek és ismerjétek el, hogy én vagyok az Isten! Felmagasztaltatom a nemzetek közt, felmagasztaltatom a földön. A Seregek Ura velünk van, Jákob Istene a mi
várunk!“ (Zsoltár 46:9—12).
 


















Egy törvénytelen kísérlet a föld benépesitésére



Mi lett a megházasodott „Isten fiai“-val, akik 4400 évvel ezelőtt a vízözön kitörésekor a földön voltak (I Mózes 6: 1—2). Ők már éltek, mielőtt alkottatott a föld és mielőtt teremtetett volna az emberpár a földre, amint maga Isten mondotta: „Hol voltál, amikor a földnek alapot vetettem? — mond meg, ha tudsz valami okosat ! Ki határozta meg mértékeit, ugyan tudod-é ; avagy ki húzta el felette a mérőzsinórt ? Mire bocsátották le oszlopait, avagy ki vetette fel szegletkövét; Mikor együtt örvendezének a hajnalcsillagok és Istennek minden fiai vigadozának." (Jób 38:4—7).
 
A Mindenható Isten általános szervezetében, aki magát Jehova néven nevezi, sok szent angyalok voltak, akik az Ő szolgálatára voltak szentelve, de akik a „hajnalcsillag“-nak, Lucifernek a lázadásában résztvettek. A hűséges angyalok mind „Isten fiai", mert életüket Jehova Istentől nyerték, „aki a szeleket teszi követeivé, a
lángoló tüzet szolgáivá". Ő fundálta a földet az ő oszlopain, nem mozdul meg soha örökké."
 
Az édeni lázadás óta körülbelül 1500 év telt el. Ádám és Éva fiakat és unokákat hoztak a világra és az emberi nem — habár igazságtalanságban is —, szaporodott folyton. Itt kezdődik az emberiség züllése, eltávolodása, ahogy azt az ihletett tudósítás mondja : „Lőn pedig, hogy az emberek sokasodni kezdének a föld sziszinén és leányaik születének. És láták az Istennek fiai az emberek leányait, hogy szépek azok és vevének magoknak feleségeket mindazok közül, akiket megkedvelnek vala." (1 Mózes 6:1—2). Az említett tudósításból nem tűnik ki, hogy ezek az „Isten fiak" mint angya-
 

lok, vagy később, miután emberi testet öltöttek, törvénytelenek, gonoszak lettek volna. Nem lehet mondani, hogy az ittemlitett „Isten fiai" abban, az időben az elbukott Lucifer szervezetéhez tartóztak volna. Mindazok, akik vele, most már Sátán, ördöggel szövetkeztek, az ő „magva", következőleg Sátán fiai. Ez azt bizonyítja, hogy az ittemlitett „Isten fiai" egy egészen más osztály, más csoport és nem azok, akik Sátánnal társultak az ő édeni lázadásakor. Az a körülmény, hogy a lázadás után 1500 év múlva is ezek az angyalok még mindig „Isten fiainak neveztetnek, mutatja, „hogy ők azon egész idő alatt szolgálták Jehova Istent. Ők szellemi teremtmények voltak illetve angyalok, akik életüket Jehova Istentől kapták és mivel az Ő szolgálatában maradtak, azért neveztetnek „Isten fiainak". Ádám összes ivadékai már születésüktől fogva bűnösök, azért az „Isten fiai" elnevezés nem vonatkozhatik közülök egyikre sem. (Róma 5:12).
Noé Isten szolgája volt. Az ördög hasonlóvá akarta tenni magát Jehova Istenhez, sőt föléje is szándékozott emelkedni, azért terveket szőtt Jehova gyalázására és az Ellene való küzdelemre. Ő tudta, hogy Isten megparancsolta Ádámnak Édenben, hogy szaporodjanak és töltsék be a földet egy igaz nemzedékkel és hogy Isten nyilatkozata szerint az Ő határozatának eleget is kell tenni. Így gondolta ő megakadályozni, Isten ismert céljának véghezvitelét. Habár Ádám az ördög szervezetéhez szegődött, mégis egyesek az ő leszármazottai közül megőrizték feddhetetlenségüket és odaadásukat Isten iránt. Ezek közül való Ábel, Énok és Noé. Hogy gonosz szándékát elérje, az ördög arra igyekezett, hogy az egész
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